
#27698Bordsur. WESTERSTRAND. Töreboda
Mäter ca: 32cm hög & 18x19,5cm.Funktion okänd.

#27704Pigtittare.
Mäter ca: 67cm hög & 20x58cm.Bruksslitage, märken, repor.

#27762Äldre lådbil. 1940 Talet. Trä.
Mäter ca: 53cm hög & 152cm lång.Ålders/bruksslitage.

#277742 Stolar. Nyrokoko.
Mäter ca: 81cm höga, 42cm breda & 42cm i sitthöjd.Är i gott 
bruksskick.

#27942Äldre bordsmangel. TT Silver-Glansmangel, 
Gjutjärn.
Åldersrelaterade slitage.

#279452 Fåtöljer. Emma-stil.
Mäter ca: 70cm höga, 73cm breda & 40cm i sitthöjd.

#27946Skyltdocka. Barn-torso.
Mäter ca: 129cm hög.Bruksslitage.

#27947Golvlampa. Fabrikat okänt.
Mäter ca: 136cm hög.Fungerar vid test.Bruksslitage.

#27948AXEL OLSSON. Litografi, signerad & numrerad 
10/350.
Rammått: 40x46cm.

#27949Orientalisk tavla.
Rammått: 44x62cm.Bruksslitage.

#27950Diverse. Bl.a Scandia, Rotskål m.m.
Bruksslitage.

#27951Diverse glas. 
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 25cm.

#27952Diverse orientaliskt.
Högsta mäter ca: 16cm.

#27953NILS TIRÉN. Skolplansch, Gök/Nattskära, 1932.
Mäter ca: 73,5x95,5cm.Kantstött på hörnen.

#27954Vevgrammofon. HM.
Mäter ca: 35cm hög & 42,5x51,5cm.Funktion okänd.Armen till 
locket har lossnat.

#279556 Ljuslyktor. Kosta Boda & Orrefors.

#279562 Skolplanscher. Religiösa motiv. 
Mäter ca: 70x89,5cm.Bruksslitage (se bilder).

#27957INKERI LEIVO. "Arctica", 6 Ljusstakar, Arabia.
Högsta mäter ca: 18,5cm.

#27958Diverse. 
Blandad kompott.Grön karott har glasyrnagg.

#27959Diverse tavlor. Oljor, tryck m.m.
Största mäter ca: 44x64cm.Bruksslitage.

#27960Diverse tenn. Bl.a tennsmycken.
Största mäter ca: 20,5cm i diam.

#27961Sidobord/pelarbord med intarsia & låda.
Mäter ca: 60,5cm högt & 43x64cm.Bruksslitage, repor, 
fanerskada på sidan.

#27962Äldre tenn. Bl.a 1800 talet.
Största mäter ca: 34,5cm i diam.Åldersrelaterade slitage.

#27963Väggur med pendel & lod. Junghans.
Ej funktionstestad.

#27964Äldre bordslampa utan skärm. Strindberg-stil.
Mäter ca: 33,5cm hög.Ej funktionstestad.Bruksslitage, Rostig.

#279652 Kaffeserviser. Bl.a B.R.C. / Rosenthal Moliere.
Något mindre nagg förekommer.

#27966Piedestal, pelarbord & hatthylla.
Högsta mäter 109cm.Bruksslitage, repor, fläckar.

#27967Äldre tennisrack Dunlop & 2 Tavlor.
Åldersslitage.

#27968Orientalisk koppar. 6 delar.
Högsta mäter ca: 38cm.

#27969Taklampa. Malm.
Mäter ca: 67cm hög & 59cm i diam.Funktion okänd, saknar 
kontakt.



#27970Taklampa. Majolika, El.
Mäter ca: 105cm hög & 35cm i diam.Funktion okänd, saknar 
kontakt.

#27971Diverse glas & kristall.
Högsta mäter ca: 24cm.Något enstaka mindre nagg kan 
förekomma.

#27972Matgrupp. "Axet", Gustaviansk stil, Bord + 2 
iläggsskivor & 6 stolar.
Bord mäter ca: 73cm högt & 95x150cm.Iläggsskivor mäter 30cm 
breda.Stolar mäter ca: 93cm höga, 47cm breda & 44cm i 
sitthöjd.Bruksslitage, fläckar, färgbortfall.

#27973Diverse. Bl.a Äldre lampkupa, Alingsås, Tenn, 
Kaffekvarn m.m.
Blandad kompott.Nagg kan förekomma.

#27974Diverse glas. Bl.a Kosta, Rosenthal m.m.
Högsta mäter ca: 20,5cm.

#27975Stol. "Ögla", Gillis Lundgren, IKEA, plast & puff, 
skinn.
Stol mäter ca: 83cm hög, 40cm bred & 44,5cm i sitthöjd.Puff 
mäter ca: 27cm hög & 42cm i diam.Bruksslitage.

#27976YSTAD METALL. Ljusstake, Nysilver.
Mäter ca: 22,5cm hög & 39cm bred.

#27977Soffbord med förvaring. Samtida.
Mäter 40cm högt & 85x85cm.Ringa slitage, fläckar, märken.

#27978Herr & Damur. Beverly Hills Polo Club, oanvända.
Ej funktionstestade.

#27979FLAVIO POLI. Murano, Askfat.
Mäter ca: 3,5cm hög & 8cm i diam.

#27980BO BORGSTRÖM. Karaff & 2 glas, Åseda.
Karaff mäter ca: 29cm hög.Glas mäter ca: 6cm höga.Glas har 
luftbubblor.

#27981Greppaflaska. 1800 talet.
Mäter ca: 20,5cm hög.Åldersrelaterade slitage.

#279822 Vaser. Tillskrivna Murano.
Högsta mäter ca: 24,5cm höga.

#27985TV. Philips, 26tum.
Fungerar vid test.

#27986Den svenska Psalmboken. 1819.
Bruks & åldersslitage.Mäter ca: 11,5x19cm.

#27987Diverse belysning.
Figurin-lampa har nagg, fåret saknar ett öra, fingrar 
bortaMässingslampan bucklig på undersidan.Ej funktionstestade.

#27988Ljusstake. Mässing & glas.
Mäter ca: 30cm hög.

#27989Handdukar. Linne, 21st med monogram.
Något gulnande på kanter förekommer.Någon fläck kan 
förekomma.

#27990Diverse. Bl.a Fossil. 
Blandad kompott.

#27991Diverse malm & mässing.
Största mäter ca: 28cm i diam.

#27992Diverse Allmoge.
Högsta mäter ca: 41cm.Bruksslitage.

#27993Diverse glas. Bl.a JellyBean, Orrefors m.m.
Delar med blått har logga graverat Bjäre GK.

#27995Diverse slipsar.
Blandad kompott.

#27996Militäryxa & signalhorn.
Bruksslitage.

#27997Lampfot. Glas.
Mäter ca: 38cm hög.Fungerar vid test.

#27998Diverse porslin. Bl.a Royal Copenhagen, 
Rörstrand, Villeroy & Boch m.m.
Blandad kompott.

#27999Diverse porslin. Bl,a Rörstrand, Bing & Gröndal 
m.m.
Bruksslitage.

#28000Diverse köksmaskiner. m.m. Bl.a Bosch 
köksmaskin.
Ej funktionstestade. Bruksslitage.

#280018 Frånluftsfläktar. Myson AB, Oanvända.



#28002Figuriner & figurin. Bl.a Orrefors & Bing & 
Gröndal.
Högsta mäter ca: 30cm.Clown har skador.

#28003Diverse elektronik.
Ej funktionstestat.

#280046 Små tomtar. Terrakotta, Tyskland.
Högsta mäter ca: 7,5cm.2 har nagg.Bruksslitage, färgbortfall.

#28005Konstglas. Hadeland. Norge.
Mäter ca: 12cm hög & 13cm i diam.

#28006LISA LARSON. Tax, Gustavsberg.
Mäter ca: 5cm hög & 14,5cm Lång.

#28007LISA LARSON. "Lotta". Gustavsberg.
Mäter ca: 17,5cm hög.

#28008Tomte. Heissner.
Mäter ca: 17,5cm hög & 27cm lång.

#28009Tomte med snusdosa. Terrakotta,  Tyskland. 
Lagad.
Mäter ca: 42cm hög.Armen som håller snusdosan är 
limmad.Mindre färgbortfall.

#28010Golvvas. W.Germany.
Mäter ca: 46cm hög & 16x21cm.Mindre glasyrnagg.

#28011Diverse textil. Bl.a dukar, överkast m.m.
Blandad kompott.Fläckar kan förekomma.(2 Lådor)

#28012Stereo Panasonic & DVD spelare.
Ej funktionstestad.

#28013Diverse verktyg. Bl.a Meec Multi series.
Meec Multi saknar batteri.Ej funktionstestade

#28014CARL HARRY STÅLHANE. Skål, Rörstrand.
Mäter ca: 4cm hög & 12cm i diam.

#28015ULRICA HYDMAN-VALLIEN. Ljusstake/ljuslykta. 
"Tulipa", Kosta boda.
Mäter ca: 12cm hög.

#28016Tomte. Troligtvis Heissner.
Mäter ca: 12,5cm hög.

#28017ANNA EHRNER. Fat. "Anna". Kosta Boda.
Mäter ca: 39cm i diam.

#280183 Tomtar. Bl.a Gräfenroda.
Högsta mäter ca: 18cm.

#28019Slangvinda. Gardena, Oanvänd.

#28020Dockhus. LUNDBY & Möbler.
Balkongen är trasig.De saknas någon dörr inomhus.Några 
möbler behöver renovering m.m.El fungerar vid test.

#28021Diverse korgar.
Högsta mäter ca: 43cm hög.Bruksslitage.

#28022Diverse verktyg.
Skruvdragare fungerar vid test.

#28023Diverse. Bl.a Äldre monopol, Ölstop, Skeppshult 
m.m.
Blandad kompott.

#28024Brickor & Hardanger skaldjursgafflar.
Största mäter ca: 43cm i diam.Bruksslitage.

#28025Diverse tenn.
Blandad kompott.Bruksslitage, Bucklor, repor.

#280264 Resväskor, Samsonite, Cavalet & Titan.
Största mäter 31x52x73cm.Blå Titanväska har kodlås & är 
låst.Bruksslitage.

#28027Vägglampett. Mässing & Prismor.
Mäter ca: 43cm hög & 40cm bred.Fungerar vid test.Saknas en 
prisma.

#28028Taklampa. Glas & mässing.
Mäter ca: 55cm hög & 23cm i diam.Fungerar vid test.

#28029Taklampa. Plafondmodell, prismor & mässing.
Mäter ca: 29cm i diam.Fungerar vid test.

#28030Ljuskrona. Plafondmodell, prismor & mässing.
Mäter ca: 44cm i diam.Fungerar vid test.



#28031Takkrona. Mässing & prismor, 1900 talet.
Mäter ca: 73cm hög & 52cm i diam.Fungerar vid test.

#28032Fönsterlampa. Orrefors, Lars Hellsten.
Mäter ca: 18cm i diam.Fungerar vid test.

#28033Guldpendyl.
Mäter ca: 50cm hög.Funktion okänd.Bruksslitage, färgbortfall.

#28034Väggur. Exacta.
Funktion okänd.Bruksslitage, 2 dekorlöv limmade.

#280352 Trädgårdsstolar.
Fällbara ryggar.Bruksslitage.

#28036Hylla. "Niklas", Rutger Andersson, IKEA.
Mäter ca: 81cm hög & 39,5x86,5cm.Bruksslitage, fläckar.

#28037Golvlampa. Belid.
Höj & sänkbar.Fungerar vid test.Bruksslitage, bulor, repor.

#28038Äldre spegel.
Mäter ca: 41,5x59,5cm.Bruksslitage, skador på dekorlist.

#28039Affisch. Karta över Båstad. Förlaga öfver 
tomtplatserna till Båstad, 1988.
Rammått: 68,5x79cm.

#28040CLAUDE FLAVET. Blandteknik, signerad.
Rammått: 57x73cm.Bruksslitage.

#28041Knästol. Multi Balans, Varier (Stokke), samtida.
Ställbar sitthöjd 42-57cm.Bruksslitage, litet hål i sidan.

#28042Knästol. "Variér Variable Balans", Stokke.
Mäter ca: 72cm lång, 50cm bred & 40cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
märken.


